



**Pomáz Város Önkormányzat
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága**

J E G Y Z Ő K Ö N Y

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2022. június 22. napján, 15:00-tól a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. A mai ülés jegyzőkönyvének a hitelesítőjének felkérem Ország István képviselő társamat, ezt kérem, szavazzuk meg.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy Ország István bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv hitelesítője.

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Felolvasom a napirendeket. Ha nincs hozzászólás, kérdés, kérem, szavazzuk meg a mai ülés napirendjeit.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Intézményvezetői pályázatának elbírálására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Bánffy-Szegedi Tünde humánpolitikai referens
2.	Előterjesztés „Pomáz Testnevelési és Sport díj” 2022. évi adományozására felhívás kiírására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
3.	Előterjesztés a sportegyesületek és sportolók támogatásáról szóló rendelet megalkotására (I. olvasat)	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Titkársági, Ügyfélszolgálati és Rendészeti Osztály
4.	Előterjesztés Ómagyar Mária-siralom centenárium országos ünnepséghez való csatlakozására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Hatósági és Humán szolgáltatási Osztály
5.	Egyebek	
6.	ZÁRT Előterjesztés Pomáz Közművelődéséért díj adományozására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Dr. Balogh Pál jegyző

1. napirend: Előterjesztés a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Intézményvezetői pályázatának elbírálására

Dr. Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság ismertette, hogy A Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményvezetője Szalontai Katalin nyugdíjazás miatt felmentési idejét tölti, ezért a Képviselő-testület a 6/2022. (I.27.) számú önkormányzati határozatával az intézmény vezetésére nyilvános pályázat kiírása mellett döntött. A pályázati felhívás a hatályos jogszabályok alapján 2022. február 2. napján megjelent Pomáz Város Önkormányzat honlapján (www.pomaz.hu), a Közszolgálati Állásportálon (<https://kozsigallas.gov.hu>), valamint az Oktatási és Kulturális Közlönyben (2022. évi 5. szám).

MSM

A pályázati kiírásban megadott határidőre egy pályázat érkezett be a Polgármesteri Hivatalba, a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Mesevár Tagóvoda jelenlegi tagintézményvezetője Bojer Mónika pályázata (Előterjesztés 1. számú melléklete). A vezetői pályázat érvényes, jogilag, formailag és tartalmilag is megfelel a pályázati kiírásban foglaltaknak.

A Polgármesteri Hivatal jegyzője a pályázatot megküldte a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat testületének, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (4a) és (5) bekezdései alapján a pályázattal kapcsolatban véleményezési jogukat gyakorolják. A nemzetiségi önkormányzatok Képviselő-testületei Bojer Mónika pályázatát elfogadásra javasolták. (Előterjesztés 2. és 3. számú mellékletei)

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015. (IV.8.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének III. /2. pontja alapján a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság véleményezi az önkormányzat fenntartásában lévő óvoda, művelődési ház és könyvtár intézményvezető munkakörre beadott pályázatokat. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 2022. június 22-én tartja ülését, amelyen a pályázó meghallgatására is sor kerül. A pályázó nyilatkozatában hozzájárult, hogy a Bizottság és a Képviselő-testület a pályázatot nyílt ülésen tárgyalja.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

48/2022 (VI.22.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal úgy döntött, hogy

1. felkéri az elnököt, hogy a benyújtott a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Intézményvezetői pályázat és személyes meghallgatás részletesen kidolgozott elemzését készítse el a Képviselő-testület soron következő júniusi ülésére.
2. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy az elemzésről tájékoztassa a Képviselő-testületet a napirend tárgyalásakor.

Felelős: Dr.Siklódi Csilla bizottsági elnök

Határidő: A Képviselő-testület soron következő júniusi ülése

2.napirend: Előterjesztés „Pomáz Testnevelési és Sport díj” 2022. évi adományozására felhívás kiírására

Páhn Bernadett a Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály vezetője ismertette, hogy Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 30/2004. (IX. 08.) számú rendeletével (továbbiakban: Rendelet) megalapította Pomáz Testnevelési és Sport díjat, Pomáz város közösségének a sport területén folytatott szolgálatának elismeréseként.

A Rendelet 4. § (5) bekezdése alapján:

„Testnevelési és Sport díj: Adományozható Pomáz érdekében vagy hírnevét emelően kifejtett kiemelkedő sportmunkáért vagy nemzetközi sportteljesítményért azoknak a személyeknek, csapatoknak vagy szervezeteknek, akik a mérhető teljesítmény mellett magatartásukkal is példaként állíthatók a város lakói elé.”

A Rendelet 5. § (7) bekezdés szerint:

„A Testnevelési és Sport díjra a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság tehet javaslatot, mely évenként az év augusztus 31. napjáig terjeszthető a Képviselő-testület elé.”

A döntés előkészítése érdekében 2022. augusztus 07. napjáig elektronikus felületen fogadjuk a díj odaítélésére vonatkozó javaslatokat a határozat melléklete szerinti módon.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

49/2022 (VI.22.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a „Pomáz Testnevelési és Sport díj” 2022. évi adományozására felhívás kiírását.

3. napirend: Előterjesztés a sportegyesületek és sportolók támogatásáról szóló rendelet megalkotására (I. olvasat)

Dr. Balogh Pál jegyző ismertette az előterjesztést, miszerint Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, a sportról szóló 2004. évi I. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény lehetőséget nyújt arra, hogy az önkormányzat a civil szervezeteken belül külön, kifejezett támogatást nyújtson a sporttal foglalkozó civil szervezeteknek, sportegyesületeknek és a sportolóknak. A Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének a civil szervezetek támogatásáról szóló 24/2021. (XI.26.) számú önkormányzati rendelete nem ad elegendő teret a sportolók, a sporttal foglalkozó személyek, szervezetek támogatásához. A fentiek, és a gyakorlat által felmerült igények alapján új rendelet megalkotására teszünk javaslatot.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

50/2022 (VI.22.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal úgy döntött, hogy

1. a sportegyesületek és sportolók támogatásáról szóló rendelet tervezetben az alábbi módosításokat javasolja:
 - A támogatásban részesíthető sportágak közül az e-sportok, technikai sportok és az extrém sportok kerüljenek kizárásra
 - A tömegsport, az amatőr sport és a diák sport élvezzen elsőbbséget
 - pályázhassanak olyan pomázi sportkörök, amelyek nem szerveződtek egyesületté, de x éve igazolhatóan, folyamatosan tevékenykednek, versenyeken, rendezvényeken képviselik a várost
 - legyen lehetőség pályázat benyújtására a színvonalas magasabb szintű sportolás elérésének támogatására
2. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a rendelet tervezetét az 1. pontba foglalt megállapításokkal dolgozza át és terjessze a Képviselő-testület elé I. olvasatra a munkaterv szerinti szeptemberi testületi ülésen.

Felelős: Leidinger István polgármester

Határidő: a Képviselő-testület munkaterv szerinti szeptemberi ülése

4. napirend: Előterjesztés Ómagyar Mária-siralom centenárium országos ünnepséghez való csatlakozására

Páhn Bernadett a Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály vezetője ismertette, hogy Mező Tibor szerző, egyéni vállalkozó (4220 Hajdúböszörmény, Bem József utca 30.) - Vásáry Tamás, a Nemzet Művésze, Kossuth-díjas zongoraművész és karmester, Mező-Vinnai Zita, főmunkatárs nevében is - azzal a kéressel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy az Ómagyar Mária-siralom centenáriumának alkalmából helybeli kulturális rendezvény megtartását segítsük elő, valamint csatlakozzunk a rendezvény országos megünnepléséhez.

Tájékoztatásuk pályázat kiírásáról szól, amelyben az országos rendezvényhez csatlakozhatnak az érdeklődők.

A pályázat célja: az Ómagyar Mária-siralom centenáriuma, Petőfi Sándor születésének és Kölcsey Ferenc Himnusza keletkezésének 200. évfordulója alkalmából Vásáry Tamás rendezvényéhez való csatlakozás. A rendezvény célja: a vers népszerűsítése, a köznevelésben résztvevők, diákok ismeretanyagának bővítése. A pályázat kiírója által vállalt feladat lépései: szövegkönyv kiadás, szöveg megzenésítése, központi rendezvény megtartása. A pályázat résztvevői: önkormányzatok, egyházak, művelődési és kulturális intézmények, társulat, gazdasági társaságok, vállalkozások.

Részvételi díj: Bíbor csomag vásárlás 200 ezer Ft/10 db e-book +10 db dedikált példány és Vásáry-relikviák. A részvételi díj összege ráfordításul szolgál könyvkiadásra, és egyéb költségekre, pl. reklámköltség, PR-cikk, munkadíj stb.

A megküldött tájékoztató anyag az előterjesztés mellékletét képezi.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

51/2022 (VI.22.) számú Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal úgy döntött, hogy nem támogatja az Ómagyar Mária-siralom centenárium országos ünnepséghez való csatlakozást.

Dr.Siklódi Csilla a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm mindenkinek a megjelenést, a közreműködést a nyílt ülést bezárom.

kmf.



Ország István
jegyzőkönyv hitelesítő



Dr.Siklódi Csilla
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke



Balázs Ágnes
jegyzőkönyvvezető